
 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ   

4ΗΜΕΡΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ Β΄ ΤΑΞΗΣ ΣΤΗ ΡΟΔΟ 

1η ημέρα 24.04.202. Χαλάνδρι – Ρόδος-Κάμειρος-Πεταλούδες 

05:00  Συγκέντρωση στο σχολείο. 

05:15  Μεταφορά στο αεροδρόμιο. 

07:25  Αναχώρηση πτήσης SKY EXPRESS-  GQ 280. 

08:25  Άφιξη στo Αεροδρόμιο της Ρόδου. 

09:00  Αναχώρηση για Κάμειρο – Πεταλούδες (περίπατος στην κοιλάδα). 

14:00  Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

15:00  Ελεύθερος χρόνος για γεύμα.  

18:00  Επίσκεψη στο ενυδρείο στην πόλη της Ρόδου. 

20:00  Δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα  25.04.2024. Λίνδος – Π.Τσαμπίκα - Καλλιθέα    

08:30  Πρωϊνό στο ξενοδοχείο. 

10:00  Επίσκεψη στην Παναγιά Τσαμπίκα. Στη συνέχεια αναχώρηση για Λίνδο, περιδιάβαση στον 

παραδοσιακό οικισμό μέχρι την Ακρόπολη και το Αρχαίο Θέατρο. Γεύμα. 

16:00 Αναχώρηση για  Φαληράκι, πηγές Καλλιθέας. 

18:00  Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  

20:00  Δείπνο, βραδινή έξοδος, διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα  26.04.2024. Ρόδος – Παλιά Πόλη 

08:30  Πρωϊνό στο ξενοδοχείο. 

10:00 Αναχώρηση για ξενάγηση της πόλης με τα πόδια. Περιήγηση στην παλιά πόλη, Κάστρο των 

Ιπποτών, Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου, Μεσαιωνικά Τείχη, Αρχαιολογικό Μουσείο, Μαρίνα 

Μανδρακίου, Ενετικός Πύργος Ρολογιού. 

15:00  Ελεύθερος χρόνος για γεύμα. 

18:00  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

20:00  Δείπνο, βραδινή έξοδος, διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα 27.04.2024. Ρόδος – Φιλέρημος - Χαλάνδρι 

09:00  Πρωϊνό στο ξενοδοχείο.  

11:00  Περιήγηση της πόλης, Πάρκο «Ροδίνι»….  και ελεύθερος χρόνος για γεύμα. 

16:00  Αναχώρηση για Αρχαία Ιαλυσσό - Φιλέρημο. 

19:30  Αναχώρηση για αεροδρόμιο της Ρόδου 

21:55  Αναχώρηση πτήσης SKY EXPRESS-GQ 285. 

22:55  Άφιξη στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. 

00:15  Επιστροφή στο σχολείο. 

 



 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: α) Το παραπάνω πρόγραμμα δύναται να τροποποιηθεί ανάλογα με τις συνθήκες (καιρικές 

κ.α.) που θα επικρατήσουν κατά περίπτωση.  

β) Η είσοδος στο ενυδρείο καλύπτεται από το πρακτορείο.  

γ) Ο φόρος δωματίων για τις διανυκτερεύσεις είναι 10 ευρώ ανά ημέρα για το κάθε δωμάτιο και 

καταβάλετε επί τόπου από τους/τις μαθητές/τριες.  

δ) Τα πρωινά και δείπνα στο ξενοδοχείο περιλαμβάνονται στο κόστος της εκδρομής, ενώ ΔΕΝ 

περιλαμβάνονται το πρωινό εκτός ξενοδοχείου, τα γεύματα και οι βραδινές έξοδοι. 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ – ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΕΙΣ 

 

➢ Όλοι/ες οι μαθητές/τριες ακολουθούν το πρόγραμμα της εκδρομής και τις οδηγίες αρχηγού και 

συνοδών εκπαιδευτικών. 

➢ Φέρουν μαζί τους απαραίτητα την ταυτότητά τους σε προσβάσιμο σημείο ώστε να την 

επιδεικνύουν όταν τους ζητείται. 

➢ Προστατεύουν τα προσωπικά τους αντικείμενα, χρήματα κ.α. 

➢ Προσοχή στις αποσκευές σχετικά με το βάρος, τις διαστάσεις και το περιεχόμενο! Θα έχουν τις 

προδιαγραφές του ταξιδιού με το αεροπλάνο.  

Επιτρέπεται ανά μαθητή/ήτρια 1 βαλίτσα που παραδίδεται, 1 χειραποσκευή που μεταφέρει μαζί 

του/της στην καμπίνα του αεροσκάφους και 1 προσωπικό αντικείμενο. Το βάρος της βαλίτσας θα 

πρέπει να είναι μέχρι 20Kg, και της χειραποσκευής μέχρι 7Kg (προτείνεται σακίδιο πλάτης). Μαρκάρετε 

και ζυγίστε τις αποσκευές! Οι χειραποσκευές ΔΕΝ επιτρέπεται να περιέχουν υγρά (ροφήματα, τροφές, 

καλλυντικά, κρέμες, τζελ, σπρέι, αφρούς ξυρίσματος, οδοντόκρεμες και λοσιόν), αιχμηρά αντικείμενα 

όπως ψαλίδια, πολυεργαλεία, τιρμπουσόν κ.λπ. Γίνεται ηλεκτρονικός έλεγχος σε όλα τα σημεία 

αναχώρησης και άφιξης του ταξιδιού. Επιπλέον, κυκλοφορούν και ελέγχουν κλιμάκια της αστυνομίας 

με ειδικά εκπαιδευμένους σκύλους για οτιδήποτε αντίθετο στους νόμους του κράτους.  

➢ Απαγορεύεται η χρήση κάθε είδους τροχοφόρου (μηχανάκι, μηχανή, αυτοκίνητο κ.λ.π.), λέμβων 
(βάρκας, κανό κ.λ.π.) και οινοπνευματωδών ποτών. 

➢ Απαγορεύεται το μπάνιο σε θάλασσα και πισίνα. 
➢ Σεβόμαστε τους κανόνες που επικρατούν στους χώρους που θα επισκεφθούμε και θα 

παραμείνουμε. 
Μαθητές/τριες – εκπαιδευτικοί με την κόσμια συμπεριφορά τους θα καταδείξουν ότι αυτή η εκπαιδευτική 
εκδρομή αποτελεί αναγκαίο συμπλήρωμα αγωγής, καλλιέργειας της κοινωνικότητας και μέσο για να 
γνωρίσουν τα επιτεύγματα του ανθρώπου μέσα στη μακροχρόνια πορεία του πολιτισμού. 
 

Αρχηγός εκδρομής η Διευθύντρια κ. Δ. Αρζουμανίδου, τηλέφωνο 6942585342. Συνοδοί, ο 

Υποδιευθυντής κ. Π. Μεντώνης και οι Εκπαιδευτικοί κ.κ. Σ. Δεμένεγα, Χ. Αβραμίδης.  

 

Το πρακτορείο της εκδρομής είναι το HAPPY DAYS TRAVEL.  

Η διαμονή στο ξενοδοχείο MEDITERRANEAN 5* https://www.mediterranean.gr/el/  

Τηλέφωνο: 22410 97000. 

https://www.mediterranean.gr/el/

